



# R K T. Ž U P A

## POHODA B. D. M.

### MARIJA GORICA

God. X. Broj: 40. 23. lipnja 2024.

#### 12. nedjelja kroz godinu

Uvečer, nakon što je Isus cijeloga dana s pozornice svoje lađe poučavao mnoštvo u prisposodobama, pripovijedajući im i tumačeći prisposdobe o sijaču, došlo je vrijeme da se otpusti mnoštvo te da Isus zajedno sa svojim učenicima otplovi na drugu stranu mora, u kraj gerazenski. Nakon cjelodnevne katehizacije svojih slušatelja, te umora koji taj proces sa sobom donosi (kako u ono doba tako i danas, možda još i više), Isus je zaspao na krmi. I dok je spavao, najednom nastade žestoka oluja koja je navalila na lađu te ju napunila vodom. Učenike je obuzeo veliki strah pa su probudili Isusa prekoravajući ga: *Učitelju! Zar ne mariš što ginemo?* U velikom strahu, uplašeni za vlastiti život te lišeni mogućnosti trezvenoga razmišljanja, prekoravaju Isusa jer znaju da im on može pomoći, a on to ne čini. Isus uzvraća smirivanjem vjetra i mora te svojim učenicima, kao i onima koji su ih pratili, upućuje prijekor: *Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?* Očito je, dakle, da učenici još dobro ne poznaju Isusa unatoč brojnim zajedničkim trenucima s njime, kao i tolikim „odslušanim“ katehezama u kojima je glavni kateheta bio upravo sam Isus. Na kraju, znamo da će ga u potpunosti upoznati tek s darom Duha Svetoga, koji ih je ohrabrio u izvršavanju naloga propovijedanja i krštenja svih ljudi u njegovo ime. I unatoč Isusovu propovijedanju te njihovoj oduševljenosti njegovim riječima, unatoč činjenici da ga zovu Učiteljem, oni zapravo ne poznaju njegov nauk, njegovo poslanje, pa se u trenucima straha za vlastiti život, prestrašeni, zapitkivahu: *Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?* Oni, u suštini, još nemaju vjere u njega. A kad čovjek nema vjere, onda se boji: *Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?* Iako je Isus fizički bio uz njih za vrijeme oluje, učenici se boje jer nemaju vjere.

Ponekad pomislimo kako bismo bili puno čvršći u svojoj vjeri da nam se Isus ukaže barem na minutu, da ga samo dotaknemo i dodirnemo mu haljine. Ali fizička Isusova blizina, bez prave i duboke vjere u njega, i dalje nas ne lišava straha, uplašenosti, borbe za ovozemaljski život. Bez naše osobne vjere u njega, Isus je i dalje u jednom trenutku *Učitelj*, a u drugom nepoznanica (*Tko je ovaj?*). I zato sva naša druženja sa Isusom, sva naša pohađanja kateheza, predavanja ili seminara o Isusu, sva slušanja i tumačenja biblijskih tekstova i prisposdoba moraju voditi dalje – produbljivanju naše osobne vjere, kako bi ona postala vidljiva u našim životima, a ne tek dio izvanjskoga folklor. Voditi dublje u učvršćivanju u vjeri kako bi nas ona oslobađala strahova koje nam donosi svakodnevni život.. Učvršćivati nas u vjeri kako bismo znali bolje, mirnije i staloženije odgovarati na trenutke kad i na našu životnu lađu zapuše strašan vjetar, navale valovi te nas počnu vući prema dnu mora. Tada nećemo Isusu prigovarati govoreći *zar ne mariš što ginem*, nego ćemo, obuzeti ljubavlju prema njemu koji je umro za sve nas da bismo mi njemu živjeli – kako veli sv. Pavao u današnjem drugom čitanju – na oluje i bujice gledati u novom svjetlu, budući da smo u Kristu novi stvorovi. I, zapravo, možda će baš

te uzburkane lađe našega života, oluje i potonuća, strahovi i uplašenosti pridonijeti da vidimo iiskusimo slavu Božju. A kad čovjek na svojoj koži iskusi Božju ljubav i dobrotu, tada ga nikakva kušnja, nikakvi napadi na Kristovu lađu, kojima gotovo svakodnevno svjedočimo, ne mogu poljuljati u njegovoj odanosti Kristu, u njegovoj vjeri. Upravo suprotno: čovjek biva ohrabren da bez straha, srama ili uplašenosti za tu svoju istu kožu, svjedoči vjeru u Kristovu ljubav prema nama. Vjerujem da smo to već više puta iskusili. Amen!

## *Događanja*

Završila je školska godina, završili smo sa svetim misama kod sv. Križa. Budući da obično preko ljeta u crkvi sv. Križa nemamo mise (osim sprovodnih), naša ćemo okupljanja kod svetoga Križa nastaviti u nedjelju, 8. rujna, na blagdan Male Gospe. Lijepo molim sve one koji se inače okupljaju kod Svetoga Križa da tijekom ljeta budu na svetoj misi u župnoj crkvi u Mariji Gorici ili negdje drugdje. Nemojte ostati bez mise radi toga što nema mise kod Svetoga Križa!

## *Iz života župe*

Tek smo završili vjeronaučnu pripravu za naše prvopričesnike i krizmanike, tek završava školska godina, tek se pripremamo za odlazak na odmor, ali nećemo zaboraviti niti na novi početak. Tijekom ljeta čekaju nas naša ljetna hodočašća. Po običaju prvo naše župno hodočašće će biti u subotu, 27. srpnja. Po običaju na hodočašće ćemo krenuti u 5 sati ujutro od naše škole u Mariji Gorici. Cijena povratne karte bit će kao i prošle godine 20 eura. Prije podne ćemo provesti u Marijinu svetištu na Trsatu, a poslije podne na plaži u Omišlju na otoku Krku. Povratak planiramo obično oko 7 navečer. Karte za to lijepo hodočašće možete kupiti u župnom Uredu u uredovno vrijeme, ili neposredno prije ili poslije svete Mise bilo radnim danom, bilo nedjeljom.

Ove godine ćemo na Mariju Bistricu hodočastiti u subotu, 10. kolovoza. Tako mnogima više odgovara, pa vam nudim mogućnost da svi koji žele mogu ići s autobusom. Karta će koštati 12 eura, a bit će u prodaji od nedjelje, 30. lipnja.

Na Svete Gore u Sloveniji idemo u subotu, 5. kolovoza, ali vlastitim prijevozom. To nije daleko, svi imamo nekakav prijevoz i nadam se da ćemo se i ove godine u lijepom broju okupiti u onoj lijepoj crkvi na vrhu onoga brijega, da bismo u 11 sati imali sv. Misu na hrvatskom jeziku.

Kao i prijašnjih godina, i ove ćemo godine tijekom mjeseca srpnja i kolovoza svete mise nedjeljom imati u 8 i 9,30 dok još nije vruće.

Budući da će mnogi po završetku školske godine ili početkom mjeseca srpnja krenuti na zasluženi odmor, već sada si organizirajte obaveze da možete sudjelovati u misnim slavljinama, barem nedjeljom. Vjerujem da u svim mjestima gdje ćete ljetovati postoji crkva. Informirajte se na vrijeme kada je sveta misa u nedjelju da možete sudjelovati. Svima želim ugodno i toplo ljeto.

3.

Već od 15. kolovoza, kao i svake godine, započinje upis djece među kandidate za Prvu Svetu Pričesti, i za Krizmu na kraju iduće školske godine. Vjerujem da roditelji već znaju da su djeca koja će na jesen krenuti u treći razred osnovne kandidati za Prvu Svetu Pričest, a oni koji će krenuti u 8. razred osnovne škole su kandidati za sakrament sv. Potvrde, Firme ili Krizme. Dakle, roditelji koji žele da se njihova djeca tijekom nove školske godine pripremaju na župnom vjeronauku za te sakramente kršćanske inicijacije, lijepo molim, neka ih od Velike Gospe do početka nove školske godine upišu među kandidate. Naravno, oni koji ne idu na školski vjeronauk ne mogu biti kandidati. Također, roditelji koji ne primaju blagoslov, smatramo da nisu suglasni s pripravom koja uključuje rodoviti župni vjeronauk, redovito pohađanje nedjeljne svete Mise, ali i razne pobožnosti koje će župna zajednica pripremiti za polaznike priprave, pa takvi neka ne upisuju djecu, jer u protivnom rade nešto protiv svoje volje. Naime, roditelji koji ne žive svoju vjeru, ne primaju blagoslov obitelji, drugačije odgajaju svoju djecu, uopće ne idu u crkvu, smatramo da ne žele za svoju djecu nešto čemu se sami protive. Poštujemo svačiji izbor, ali ne želimo nikome tko ne želi prihvatiti uvjete, nametati nepotrebne obveze.

Naši župljani većinom prigodom blagoslova obitelji daju i svoj godišnji doprinos za potrebe crkve. Tijekom godine rijetko tko uplati svoj godišnji dar od 30 eura. No, tijekom mjeseci skupi se određeni broj darovatelja, pa sada, pri kraju mjeseca lipnja ovdje objavljujem imena onih koji su od 21. siječnja ove godine, sve do 15. lipnja dali svoj prilog za potrebe crkve. Neki od njih su zamolili za anonimnost, odnosno zamolili su da se njihova imena ne objavljuju na Listiću, pa to poštujemo. Ostali, velika većina dopuštaju objavu, pa su ovdje njihova imena:

Drago Bajkovec, Franje Pešeca, Vukovo Selo – 30 eura; 2. Franjo Haramina, Stjepana Glogovića 7, Sveti Križ – 20 eura; 3. Ivica Crnojević, Mokrička 41, Trstenik – 30 eura; 4. Željka Šarac, Topolova 3, Sveti Križ – 30 eura; 5. Nikola i Dragica Majerić, A. Kovačića 2, Trstenik – 100 eura; 6. Vesna i Branko Jakovina, Vladimira Nazora 8, Kraj Donji – 30 eura; 7. Stevo Vukašinić, Gorički trg 7, Marija Gorica – 30 eura; 8. Marija Glogović, Vodovodna 17, Marija Gorica – 30 eura; 9. Obitelj Katarinčić, Gorička 20, Marija Gorica – 30 eura; 10. Pejo i Anica Gavran, Franje Pešeca 12c, Vukovo Selo – 40 eura; 11. Josip Jakovina, Dragutina Boranića 4, Kraj Donji – 30 eura; 12. Josip Triplat, Put Šljivovac 31, Laduč – 33 eura; 13. Daca Jančić, Ante Kovačića 21, Hrastina – 30 eura; 14. Romeo i Roberta Pernar, Gorička 2, Marija Gorica – 100 eura; 15. Zorka Veisser, Zagreb – 40 eura; 16. Branko Veličan, Brdovečka 15b, Sveti Križ – 40 eura; 17. Obitelj Crnogaj, Dubravička 167, Kraj Donji – 50 eura; 18. Milica Iveta, Vatrogasna 11, Vukovo Selo – 30 eura; 19. Vjekoslav Cepanec i Anela Raguž, Vukovo Selo – 50 eura; 20. Ivana Obranković, I. odvojak Stjepana Jakševca 3, Sveti Križ – 100 eura; 21. Slavica Zidar, Bregovita 44, Bijela Gorica – 210 eura; 22. Ljubica Jakolić, Celinska, Celine – 30 eura; 23. Anica Obranković, Ivana Obrankovića 16, Sveti Križ – 30 eura; 24. Damir Harnić, Dragutina Jakovine 15b, Vukovo Selo – 100 eura; 25. Jakov Topalović, Ribička 5, Vukovo Selo - 50 eura; 26. Giacomo Bologna, Celinska 35, Celine – 50 eura; 27. Kristijan Župančić, Glogovićeve 35, Sveti Križ – 60 eura; 28. Obitelj Dukić, Bataljun Matije Gupca 1, Trstenik – 30 eura; 29. Katica Krčelić, Celinska 5, Celine – 30 eura; 30. Ivan Fakin, M. Tita 3, Oplaznik – 30 eura; 31. Maja Kovačić, Mokrička 3, Trstenik – 30 eura; 32. Stjepan Jakolić, Jakolićeve 3, Kraj Donji – 60 eura; Stjepan Debožović, Ante Kovačića 35, Trstenik – 30 eura; i Obitelj Planinc, Dubravička 79, Vukovo Selo – 30 eura. Od srca HVALA!

4.

Od srca zahvaljujem svim darovateljima. Zahvaljujući njihovim darovima naša župa funkcionira bez dugova i redovito plaća sve obveze. S 15. u mjesecu lipnju u ovoj je godini za potrebe crkve svoj prilog dalo 137 obitelji ili pojedinaca. Od oko 680 obitelji u našoj župi koje primaju svećenika na blagoslov! Ostali su se opet oglušili! Prilika za uključivanje ima puno, još je daleko kraj godine, ali neka ova objava naših dobročinitelja potakne i one koji do sada nisu davali svoj godišnji doprinos da se u okviru svojih mogućnosti uključe.

### *Duhovni kutak*

**U ponedjeljak, 24. lipnja slavimo blagdan sv. Ivana Krstitelj. Radi proslave rođenja sv. Ivana Krstitelja u Zaprešiću u 19 sati, u našoj će crkvi sv. Misa biti iznimno u 18 sati! Svi koji mogu i žele, neka se uključe u proslavu u Zaprešiću.**

**U subotu, 29. lipnja je blagdan svetih apostola Petra i Pavla. U našoj će crkvi biti dvije svete Mise: ujutro u 8 i u predvečerje u 19 sati. Bilo bi lijepo da ne izostanete!**

### *Obavijesti*

<b>PON</b>	24. VI.	Sv. Ivan Krstitelj	18h Marija Gorica	+ Ivan Fakin
<b>UTO</b>	25. VI.	Adalbert	19h Marija Gorica	
<b>SRI</b>	26. VI.	Josip Escriva	19h Marija Gorica	
<b>ČET</b>	27. VI.	Ćiril Aleksandrijski	19h Marija Gorica	
<b>PET</b>	28. VI.	Irenej	19h Marija Gorica	<b>Zajednička sv. Misa</b>
<b>SUB</b>	29. VI.	<b>Petar i Pavao, apostoli</b>	8h  19h Marija Gorica	+ Pavao i Katica Župančić i Obitelj + Željka Kovačić, <i>god.</i> i Boris Buden
<b>NED</b>	<b>30. VI.</b>	<b><u>13. nedjelja „kroz godinu“</u></b>	<b>8h</b>  <b>11h</b> Marija Gorica	+ Josip i Nadica Lukša, <i>god.</i> i <i>rod.</i> i Obitelj  <b><u>ŽUPNA SV. MISA</u></b>

U petak, 28. lipnja u 19 sati u našoj crkvi imamo zajedničku sv. Misu za ove pokojnike: + Pavao i Milka Bočak, Stjepan i Ivka Župančić, Ivica Valenčak, *uz imendan*, Ivanka i Andrej Jurman, Slavko Žagmestar, Štefica i Ivan Debogović.